Espejo.cpp ó Espejo.java
Supongamos que se nos da una matriz b de la medida x * y, vamos a determinar el funcionamiento para crear el espejo de la matriz b.  La matriz resultante de la creación del espejo de la matriz b es una matriz c de 2x * y, que tiene las siguientes propiedades:
· La mitad superior de la matriz c (filas con números del 1 al x ) coincide exactamente con b;
· La mitad inferior de la matriz c (filas con números de x + 1 a 2x ) es simétrica a la superior; 
· En este caso la línea de simetría será  la línea que separa las dos mitades (la línea que va en el medio, entre las filas de x y x + 1 ) .
Si se tiene la matriz a de m * n y se quiere encontrar la matriz b, que se puede transformar en la matriz a, si vamos a realizar sobre ella varios (posiblemente cero) reflejos.  ¿El mínimo número de filas que puede contener tal matriz es?
ENTRADA

· La primera línea contiene dos enteros, n y m ( 1 ≤ n , m ≤ 100 ).  

· Cada una de las siguientes n líneas contiene m enteros - Los elementos de la matriz a. 
· La línea de orden i contiene enteros ai1, ai2, ..., aim (0 ≤ aij ≤ 1) — La  i- esima fila de la matriz a.
SALIDA

· En la única línea imprimir la respuesta al problema - el número mínimo de filas de la matriz b.

EJEMPLOS

ENTRADA
4 3
0 0 1
1 1 0
1 1 0
0 0 1

SALIDA
2
ENTRADA
3 3
0 0 0
0 0 0
0 0 0

SALIDA
3

ENTRADA
8 1
0
1
1
0
0
1
1
0

SALIDA
2

#include <iostream>

using namespace std;

bool a[1000][1000];

int n,m;

int ism()

{

    if (n%2)

  return false;


int k=(n/2)+1;


for (int i=k;i<=n;i++)



for (int j=1;j<=m;j++)




if (a[i][j]!=a[n-i+1][j]){





return false;




}


return true;

}

int main()

{


cin>>n>>m;



for (int i=1;i<=n;i++)



for (int j=1;j<=m;j++)



cin>>a[i][j];


while (ism())


n= n/2;


cout<<n;

}

